
Governo do Distrito Federal
Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

Chefia de Gabinete
Assessoria de Apoio ao Colegiado

ATA - JUCIS-DF/PRESI/CH/AAC

52ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA JUCIS/DF

ATA QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA (52ª) DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA JUCIS-DF

Data/Horário/Local: Aos três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, as 19:00hs, de forma
híbrida, presencial na ACDF - Setor Comercial Sul SCS Quadra 2 Bloco B – Edi�cio Palácio do Comércio, nº.
20, 1º. Andar, e virtual pela Plataforma Zoom, link de acesso:

h�ps://us02web.zoom.us/j/83727163733?pwd=UnZ4N2lJaVMzL003WVE0eFNFWEM1dz09,  realizou-se
a 52ª (quinquagésima segunda) Sessão Plenária Ordinária do Plenário da Jucis-DF.

Mesa: Presidente da Jucis, Sr. Walid de Melo Pires Sariedine, Vice-Presidente Sr. José Fernando Ferreira da
Silva e Secretária-Geral Sra. Anna Cláudia Leite Mesquita Garcia.

Vogais presentes:  Amanda Cris�na da Silva Guerra (Titular  FIBRA),  Antônio Carlos de Araújo Navarro
(Titular FIBRA), Bento de Matos Félix (Titular CORECON), Camilla Dias Gomes Lopes dos Santos (Titular
OAB), Carla de Castro Gomes Madeira (Titular OCDF), William Silva de Almeida (Suplente CLDF), Darlene
Paulino Delfino Lunelli  (Titular CRC), Eduardo da Silva Vieira  (Titular ACDF), Gildásio Pedrosa de Lima
(Titular  GDF),  Luiz  Eugênio  Fernandes  Duarte  (Suplente  ACDF),  Hélio  Queiroz  da  Silva  (Titular
FECOMÉRCIO), Jó Rufino Alves (Titular FECOMÉRCIO), Juliana Guimarães de Abreu (Titular GDF), Roberto
Estevão Ribeiro de Castro (Titular GDF), Rosângela de Fá�ma Silva Bastos (Titular SESCON), Alexandre
Alves do Nascimento (Suplente SESCON), Bernadeth de Fá�ma Silva Mar�ns  (Suplente FECOMÉRCIO),
Luiza Gomes Alencar Veloso (Suplente CRC).

Ausência jus�ficada dos Vogais: Daniele de Melo (Titular CLDF), Glenda Sousa Marques (Titular ACDF).

Ausência não jus�ficada do Vogal: Carlos Alberto Ferreira Junior (Titular CRA).

ORDEM  DO  DIA:  1.  Aprovação  da  ata  51ª  (quinquagésima  primeira),  da  Sessão  Plenária  Ordinária,
ocorrida no dia 12 de setembro de 2023; 2. Doação de patrimônio da Jucis-DF; 3. Assuntos gerais.

ABERTURA: Aberta a reunião pelo Presidente da Jucis/DF e presidente da mesa, Sr. Walid de Melo Pires
Sariedine, o qual cumprimentou e agradeceu a presença de todos, em especial ao anfitrião, o SESCON, na
pessoa do Presidente da En�dade e Vogal, Sr. Alexandre e da Sra. Rosângela, que representam a en�dade
no Vocalato e,  após verificar o quórum regimental,  deu início a 52ª (quinquagésima segunda) Sessão
Ordinária do plenário da Jucis-DF. 1. Foi colocada em votação e aprovação a ata da 51ª (quinquagésima
primeira) Sessão Plenária Ordinária, ocorrida no dia 12 de setembro de 2023, a qual sem ressalvas foi
aprovada.  2. Neste item da pauta, o Sr. Presidente atualizou os Vogais sobre o processo de doações dos
bens da Jucis, esclareceu que no Vocalato anterior foi pedido uma autorização aos Vogais, para que a Jucis
doasse os bens que recebeu do Governo Federal, no advento que a Junta passou para o Governo do
Distrito Federal (tanto os bens úteis, quanto os bens que não �nham u�lidade para a Junta), tendo o
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Vocalato anterior aprovado as doações a serem realizadas pela Jucis,  e que após as doações,  fossem
realizadas a prestação de contas junto aos Vogais.  O Presidente destacou aos Vogais  que na reunião
passada houve a prestação de contas de 2 processos de doações e que a Junta está dando con�nuidade
nesses  processos,  nesse  sen�do,  o  Presidente  Walid  perguntou  aos  Vogais,  se  o  novo  Vocalato  tem
alguma observação ou consideração a fazer, no modo como está seguindo os trâmites dos processos e,
em não havendo considerações, sobre o tema, perguntou se a Jucis pode con�nuar da forma que em que
está sendo realizada as doações, conforme a autorização do Vocalato anterior. Não houve por parte do
Plenário nenhuma consideração ou objeções, os Vogais manifestaram concordância na forma em que está
sendo feito e conduzido os processos de doações. 2.1. A Vogal Bernadeth perguntou ao Presidente Walid,
se os Vogais poderiam indicar alguma ins�tuição e como está sendo feita a distribuição da doação. O Sr.
Presidente explicou a Vogal que apesar da Jucis ser uma autarquia, ela está dentro do Governo do Distrito
Federal, e que as prioridades são para as ins�tuições do GDF, esclareceu para a Vogal que para estender
essas doações, só seria possível com a permissão da Procuradoria e em especial do Governador, mas que
se alguém �ver uma indicação de alguma ins�tuição que precisa dessas doações, a Jucis pode receber o
pedido,  só  não se  compromete em conseguir,  tendo em vista  que necessita  de autorização.  A  vogal
agradeceu a explanação. 2.2.  O Presidente agradeceu a confiança do Vocalato,  em a Jucis  poder dar
con�nuidade nos processos de doações e em seguida haver a prestação de contas aos Vogais. 3.  Em
assuntos  gerais,  O  Presidente  Walid,  agradeceu  a  acolhida  do  SESCON,  na  Associação  Comercial  e
agradeceu ao Vocalato, em seguida passou a palavra para o Presidente do SESCON, o Vogal Sr. Alexandre,
que em ato con�nuo, agradeceu o Vogal Eduardo e agradeceu a presença de todos ali naquela casa ACDF.
O Vice-presidente, Sr. José Fernando, cumprimentou a mesa na pessoa do Presidente Walid, do anfitrião,
Sr. Alexandre, juntamente com a Sra. Rosângela, agradeceu a acolhida na casa da Associação Comercial e
a presença de todos. 3.1. Não havendo mais nenhuma manifestação, o Presidente, Sr. Walid de Melo Pires
Sariedine,  encerrou-a  Sessão  Plenária  Ordinária  às  19:30h.  Agradeceu  a  par�cipação  de  todos.  Para
constar, eu, Walid de Melo Pires Sariedine, Presidente da mesa e Presidente da Jucis-DF, mandei a Sra.
Cilésia Soares de Souza Guimarães, Chefe da Assessoria de Apoio ao Colegiado, lavrar a presente Ata, que
depois de aprovada pelo Plenário de Vogais da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal -
JUCIS-DF, em Sessão Plenária, será assinada por mim, pelo Sr. Vice-Presidente, Sr. José Fernando Ferreira
da Silva e pela Secretária-Geral da Jucis-DF, Sra. Anna Cláudia Leite Mesquita Garcia.

WALID DE MELO PIRES SARIEDINE

Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

José Fernando Ferreira da Silva

Vice- Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

Anna Cláudia Leite Mesquita Garcia

Secretária-Geral da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

Documento assinado eletronicamente por JOSÉ FERNANDO FERREIRA DA SILVA -
Matr.0279946-4, Vice-Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal,
em 08/11/2023, às 10:44, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015,
publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por ANNA CLÁUDIA LEITE MESQUITA GARCIA -
Matr.0275903-9, Secretário(a) Geral, em 08/11/2023, às 15:51, conforme art. 6º do Decreto n°
36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180,
quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por WALID SARIEDINE - Matr.0279851-4, Presidente da
Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal, em 01/12/2023, às 14:12, conforme
art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito
Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A auten�cidade do documento pode ser conferida no site: h�p://sei.df.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 126487464 código CRC= 905E12A9.
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